it b X (K& =

4

7—

=

BEJIRET/KES
i

.
& %2 5 R

BHIRA

N

illy
e

sy

&Y

: b
KK

) H
N

~ iR
b

E318
<
R

g | W
._m._M "m_u
y =
A g
K g
o

_

M

R| &
]

i

=

. Y
BEE cg om |
G = 4
— . 00 oo
g% S 883
/Abv 3=
e ©
o 05 [
=~ o non
O.. ><>N
g !
) Q
X3}
& —-—=- — .
o 8 ol LE) ﬂl <
= 1 | B2
_ //l N\ F)\
. oo 2\ % .
. l ﬁn?w $32 P\ ¥ :
lHod| o< &\ @ ~
f . ] O . S
. # | g = 2 89001 [ 06L°Gl [{ 0v9'v [ vv86ze [ 8e6 [ LSELL 7
A 18 | T £ S i
T__ Ll <) - 180701 H 208°GL [ 689°% | LG¥'0ZE H 9vT ¥ L) ON ~
o A 2 — 2 - L8O rossr 1 SERY W nizoie [ vsesr YOS Sk .
_/ - ¥56°6 [ 999°GL M 089 | LSV 00S [ 000°0Z [ 9l ON
& - 8LL°6 [ 88¥'Sl [ 829% | LSY'08Z [ 0000 [ GlLON -
=
! <
W
& - 109°6 H 608Gl M 929°% H LSY'09Z [ 00002 M ¥LON
. o
< AV o
= T
2 e = . . . . . .
o I S - ¥ev'6 [ OSL'SL M ¥29¥ H LSYO¥Z [ 00002 [ ELON -
/ e 0O
NN =N
O
@0 -
' )<
’ uh 2
/\ 5 - 8726 [ ¢S6VL [ 229% H LSY°0ZZ [| 00002 [ CLON
1 A
> N
ol & S
' A N
ANU.. N v.m”h\.%lﬂ.. /VA_I_.\ (&) . . . . . . N
=\ - S 106 [ SLLYL [ 029% H LSY°00Z [ 290°8 [ LL°ON %
| 9 - 5 | 0006 : 6197 || cpevnt L aen- 886 L1+ 2
ﬂ z Hy = 7206 10L ¥1 166 7 G6€ 261 86 L1 01 ON o
1| % iy
~
i ’ - 18176 1871 M 89S% H LSY°08L [ 000°0Z [ OL ©ON
°
Ul %
%
Ei ¢
- @ m - 6vv6 [ 050G M 61S¥ [ LSY°09L [ 00002 [ 6 ON
il E 2
! Al co= >
| 235 L
~r~<t —
R IR~ . - 9LL6 [ 892Gl [ OLb¥ [ LSYOPL [ 00002 [ 8 ON
B g
__ - I “
1___ 7 O <> i
o
CoEll 8 - 2866 [ 98v'Sl M Zevy [ LSY'OZL [{ 0000 [ LN
, P ||| =
1___ oo . O
"_o_u.__ | 2
2+ X
A.L
” 2 < 0SZ°0L M SOL'SL [ 8% [ LSY°00L [{ 000°0Z [ 9 ON
1__, , 4
ocor~ =
b BRB %m,
~ o<t
| 5 [ £
| b2 os | BS = o LISOL [ €26°G) [ ¥eEv [ LS°08 [ L68°L | GON
—Q - . . .
o , / R N 2 d ce9 01 1 6009l [ doed boooszr o eotar (0t Coy
[T S
w
| iy - 9866 [ LSL'SL M MT¥ [ LSY09 {00002 [ ¥ ON
o | | S
E 1 %
: 4 , ;
111111 - o ~
TR = lll:llgwuwy_ I - - ¥65°6 [ IWE'SL M Lbe¥ [ LSYOF [ 00002 [ €ON
\ I.I.ll”””“”“ Wm m
1 A1) ~ BR
! | :u = w !
| . F 2
_ ’ S - 826 [ ¢S6VL [ Wecv [ LSYOZ [ 00002 [ ¢ ON
| F
4 - ]
‘ m* - | 6088 Ll oisvl |l tozw L isvo L Lsv0 | "ON
| | (008°8) [] (005 ¥1) [ 00z ¥ [] 0000 0000 [1evs 6Lt
. , (WAL
| ol
," : pa
| o
OO
l__i | ons
o @O -
| % i
| __’ o[ T T T Tg = S T T T Ig[ T T T Ig T
4_ g ey S 2 = o X | &= | 4 = i E e 5 A o
! X H xl K £ 24 1 B B
H | E | ~ = = oz
2 | g | + 2 i o Xl =
00Z: 1=A
o
S
:
o
/ o %
P —— —
5
— K2
| SR
o =
()
ol
I
2 N
E .
o - :
(4
i s
[l




o wy
B om| ~ - _
e B+ 4
=
3
$§ =
o P
/"
N o S
\ﬂ/_ % m 0.32
A 2
I
il
s
3=
i
=
Ol|INo. 31
o
6827 H 088°0L H 667 [ LGV 029 [ 000 0Z 26 N
[80% H 029°0L H LS6'F [ LG7 009 (- 000 0Z 1§ ON
¥8°¢ H 00FOL H G€67 [ LGP 085 H 000 0Z 0 "ON
2657 H 0506 €167 H LSV 095 H 000 0Z 62 ON
0827 H 06L°8 168 H LSV OFS H 000 0Z 87 "ON
>l
8717 H 0998 6987 H LSV 026 H 000 0Z 1T ON
3
~ 9027 H 00L'8 (V8% H LSV 00S H 000 02 9Z ‘ON
y
— 4 o
= i ﬂ yIL'S H 0091l H G28v H LSy 087 H 000 0Z GZ "ON
i H . <
N s | 5|58
S| ®| =
mm _“__H. O 2007 H 0870l H €08 [ LGP 09% H 000 0Z ¥Z "ON
Am _é 6007 H 087 0l I8L°v H LSy 0¥ H 000 02 €2 N
s_ L “JA [80F H 00S°0L H 6GL¥ [ LS¥ 0ZF [ 000 0Z 22 N
Y =
N X
| GeS°Z H 0668 [8L¥ H LSy 00¥ H 00002 1Z ON
|l &
iy E

7 —~ €807 H 0870l H SIL¥ [ LSy 08 H 000 0Z 0¢ ON

D e

——

"~ i 1) . . . . . :
e 7 2\ 192°G H 00L'LL H €69°% H LSy 09¢ H 000 0Z 61 ON
— \\//

I %
| [{]m} 2
— > b
m % 6188 H 032Gl 119V H LSy O¥E H €19 01 81 ON 2
<
P . . . °
E 2 \I\mm _ .o HoeLst | 09 M vveeze [ Lse e L o ¥
N
gl | 3 3 gl T T Tg
< 2 = o S X | &= | s = i g # B i o
Il
L H| 5o 3 # 1 2 =
@ | | o H £ o a I = |
002: 1=A
o
S
M

illy

iy

L gl

NO. 19
. X1
*K H 800\:\” o L0
~oO o Lo W
< == 1 Z T
h- I 1 n_\_u o
B -
< BIs
.n N Bp
~ i o
vy I =)
®| ° Ik
il wf

o | 4 Jir 2

._m._M "m_u

4 =

b g

K g

P

_

M

e

R 3

x]

14l

=




Bom | 8w’ N
T e _ <
G = 4
=
3
$§ =
b c
X
illy 8
S =
N m H
w B 2 .
[ Q
L] S & L 2
& % 3 o
> T % % = z
ﬂ : 2 0 =
o Y0¥ ¥ 020 Z! 91G°9 [S7°098 H 1920 H ¥b ON -
o = % ———t R ~ 6vy v [ S90°CL [ 9169 [ 961098 M LI9¢ ({68 6L+ NM
£ 10 ¥ 690 ¢! 9% 9 60G°1G8 || ¢cl LI ||ce) L1+ ¢
5 £ ON 5
n/_. o
i b
- e 119 ¥ 091 Z! 67 9 LS 0¥8 H 000°0Z [ EF ON =
~
O. [ee]
¥ |o
g |o ot 648 ¥ 06¢ 2! 1Sy 9 [S7°028 H 000°0Z H ¢F ON
2 |8 H | o
T |O =
S | . . . . . .
m H L£9 ¥ 051 Z! iy -9 LS008 H 0000 H Ly ON
T
) S
} s S
3 # 5
- / = WWMW 062 Z! mmmw LSp°08L 1 65L°C (] Qb O 2
] . . . M
M = .Vmw m Nm.w N—, Nm_. m me NNN _..Vw O—, OMH OZ W
D) no \\\ W
><>N ~
85 L gl ¥l £el g [S7°09L H 000°0Z H 6€ON
A" 010 €l LG LSP°OFL H 00002 H 8EON
e 695 9 051 ¢l 680 °G [SP°02L H 00002 H LEON
B
~
I
4 =
- = 1G8°G sy 2! £90°G LS7°00L H 000°0Z H 9E ON
S <
Colw | R
LR | <
o =t H . . . . . .
S| g |2 GE6 ¥ 005 11 Y0 G [S7°089 H 0000 H GEON
2 ~
O
~—~~
el v 062 11 £€20°G [S7°099 H 000°0Z H ¥EON
™
oo 1€G ¥ 080 L1 100G LSP°0F9 H 00002 H €€ ON
1 328
25
O
i 3%
m .E 682 ¥ 0€8 0! 6L6 ¥ [S7°029 H 00002 H € ON
— LA
’ L UA 180 ¥ 029 0! 1G6 ¥ LS7°009 H 00002 H LS ON
Y —
N X
|l &
P
m P S
n ~ S S
_.E Lo o Xl | f= % > I iz m % 4o &
I H | &
- = H | & | % & mm e = 5=
= N £ | | H g i g X = &
s A 002: 1=A _
— m
— M
— wa = i
N
ily
iy
ol /
| S
Lary _I_ _ 10.@@ o om m
Lo
N / =
=2 | 5
< MEm /
e i
; _ s
*K E._._A
®| / ik
q | / | 5|
’ Lo
. Iqlo
y 2 / < g2
*K 1] =
\ m o
N g S
K | 4o
—I
-
P
_
|
A
R| 3
I
#
=




BMER>O—F X 7 58 B 5E N 58 2 HEE
GA ERM% g R £ TRX

BB T /KESIKR

it 5% T TE it b

7 (

5;(

m&Es 4 )

3)K\

Bkt ER25 8%

R

N=<>>
i n

2CU LT+
€9 ON

‘61+

6€L

-60622. 215
6. 464 NO. 10

L _g0206. 450
~60514. 879

U
|
b 1 w
R I h
Il
L4 o Z ________ ! I
i — —l I
:{ I Il
X = 580205. 881 :
o v Y 2 T050e. o8 fir
o) mE I z .o;
5 _ z z Iho 2o
_ v'}\' gw 3 _____ — ;
*_q———‘.hi__e. . N N -G N - Av4
UT z 3 = @)
gg o OT OC)T DD‘——:
° 5 h T.T

BERSIX (%)

EEEER s=1:50

I

L T ('

NO. 13

NO. 5SS
+12.192
[
= -80215.872 )
= -60417. 153

6.917

L

S A
AR

-80215. 433
-60415. 996
6. 936

-80238. 323
-60426. 478
6. 882

-80238. 856
-60427. 911

X
Y
JA

0 10 20 3P

BEE—sDEL

-80262. 863
-60316. 445
1.129

1 . 500

RXEXXX 10;0;o;xozo;o;v:o;o;o;o:o:o.o:o:o:ovo D <

HERDETL

S\° > )
N N N
2 2 2
Hk % #
Q \ o % 3 .
7 > > > > >
15.00 |
| —
10.00 |
- |
o
C.\.l — -
T 5.00 B
=
H=1:1000 _ u il H J
DL= 0.00
. B . B . B 01000 i=1.33%o . _ . ~
O1000 i=0.88% L=80.281m O1000 i=1.07% L=111.093m O1000 i=0.53%0 L=95.048m L=26. 312m O1000 i=1.72%0 L=112.318m O1000 i=0.99%0 L=73.490m
. :
= 0 =
T TKX O1000 i=19.87% L=2.61/m i3 1 #103-2-1TK %103-2-2T X 2104-1 TR
& X /IMHEET | /AR B /IMHEET EE2555 4%
EEREE B
1 I I I I I I I I I 1 Il - I I I I I . I T I I
—o< N — [«2] [oe] ~ or— — — (=] [N e)) (=) S © 0 D <LO — {e] N ~NooOMm [ap] S — 00 [ap] [ap)
oOTO N o Lo — o o~ ™ <+ o 0 O [eXe)) — I~ D oo~ ™D <t <t MO AN—D © < ~O Lo o
T #®H Y o< ~ s N o~ N No b ~ ~ © © oo o << < << » ~ —_ Scooo> > © 0o = N
< <<t < < < < < <<t ™ ™ ™ ™ ™ ™ SeXoelor) ™ el Bor) ™ ™ SeXse ko oY o~ Selorlor) < <
1 I I I I I I I I I 1 Il - I I I I I . I T I I
OO o o o o o — o (=] o oS OO o O o — o o o O OO (=] o O o (=)
OO O © < N [ap) ~ ™ Lo N [e> N o) [spXap] © N (=) — [e] [ap] © SO~ © Lo ~ O © (3]
ih #2 5 ceee « iy e s s e = .« © w o0 R - 0@ « R - ® = « -
[aN[aN[aN] N [aN] — — — — — — — - —r— - — — — — — ——r—— — — N N N
1 | | | | | | | | | 1 | | | | | | | - | 1 | |
<O O [ee) (=2] — N (] o<t D [=2] < o ™ (e} - <A — ~©o [e2] <t (0] M ANLO~ ~ AN ~ ~
= ES oo 3 3 3 3 & &8R R 8 & S 83 > IRB 13 S8 > S > 8888 & [N> < RN
1 | | | | | | | | | 1 I - | | | | | - | 1 | |
o~ ~ ~ ~ ~ ~ o ~ ~ © ~ o ~— ~ ~ ~ o~ ~ ~ ~omoom ~ ~ ~ ~ ~
~OoOWw Lo o o Lo Lo [ee] Lo o D o r~ LO © Lo [ap] Lo <t o o Lo IO <t — o L O o Lo
BfngaEs A = =~ =~ = = N ¥ 8§ 0@ N @ s N e ~ © ¥ ~ ~ Sowe ¥ ¥ e ~ ~
= ~OoOO (=) o o (=) (=) — (=) o D [ ITe) O r— o © (e} N o o o O O©Or-oo o o < o o
LOO O [} o N < © ~ [} o o AN N < < o O [} [=2] o [aN] < O© OO ['e] o O N <
[ee]ece)ee] [e0) » » D D D D o o o O OO o O o o — — — ———— — N N N N
1 | | | | | | | | | 1 I 1 | | | | | - | 1 | |
AN~ — (=) o o (=) o N [ee] o D N oo < o O o N [ee] o o O OLOLO <t o O o o
AN—© () o o () () [a2] © o [ap) © ~O D o0 N D o o o S 00 00 O < S (=] ()
& O o o o o o (o) — o < o N ~O DD O — — [e'e] o o OO ooANAN Lo [ 3Ts) <+ o
B fe] B ~aic S S S S s o o S o o6 < % 0 < oo~ S S S S < " S
~— N N N [aN] [aN] ~— [aN] — ~— ~— ~— ~— N [aN] [aN] - [aN] - [aN]
1 I I I I I I I I I 1 Il - I I I I I . I T I I
NIA & o S o
NDr—r~<t Lo © ~ [ee) S S 0 (=) — (9] ™D < <t+too Lo Lo~ © ~ (o] D () — (9] ™
A 5 Yo =~ =~ ~ =~ ¥ YNs = e - o O L0 - a © = O NN © © W © ©
’ m Ovr—+— O o o o o o O +— o o O o O o O o OO o O r— o o o [eN & Yol db] o o <r o o
=+ += = = = = = =+ = = o = =Ll ==+ = =+ = = = =0o0nwvul = = + = =
1 | | | | | | | | | 1 I - | | | | | - | 1 | |
IP.2 TA=0-58-54 R=150. 000
i @ AHVIA:11° 2817”7 1A=3° 37" 38" | | [A=93° 04’ 47" TL=1. 285 CL=2.570 SL=0.006 [A=70° 27 48~
" [A=4° 41’ 28" IP.1 TA=9-2-33 R=200. 000 1A=93° 14’ 27~ LJ
TL=15. 815 CL=31.565 SL=0. 624

ol

% R




/ i T KE S IR
MERAI—K | A 5 0E T 5 5 Y %2 E S BB IKES T e
— 12 3 J + + 5
IR e T EHtE R (RmE&ES 5 ) BeE EB25 88

GA

L
i
Kid
3
i

i

0 10 20 30 40 qOM

EROE W
< FFILF BRRHEPI
15 e
OH
W
W
_______ o o 10 e = i
A\ ©
X X = -80262. 863 X = -80262. 354 5 S X = -80107. 144 -80105. 062
W\ Y = -60316. 445 Y = -60314. 444 o - Y = -60162. 704 -60161. 722
N 7= 1129/ 2 7= © L= 7.542
— T J [ ]'—__5—::_1.;_]_(:9_1__1_[___;& R e S e S8 e g S s w S S =S S B W W B

X0 HE
LY rA—L
NBR

VAR i1

N 2
20.00 S &2
- L & e
7 > o o
15.00 |
N [
—
| ///\/
— /_//
— T H
10.00 | | m
o ] L]
o 1
C.\.l p—
— 5.00
g —_—
ERWAER s -
=E 52X s=1:50 = .
H=1:1000 _ Jus| il
DL= 0.00
O1000 i=1.72%0 L=112.318m O1000 i=0.99%0 L=73.490m O1000 i=1.09%0 L=146.253m O1000 i=1.31%0 L=63.880m
B BITIRX $£103-2-2TX F104-1TX #1042 X E105-1TX
& A X Nz E&E25554% Nz
, EREE B
00 | | | | | | [T | | | | | | [ 1 | | |
™ (9] [ae) [a2) LOCO O < N o < © Lo [apleelee] ~ — Lo
+ %Y =3 IS 3 & 3 ~23 > & o = > S I > S =
/00 N ™ < < < << < o Lo ) ) ) OO o ) )
| | | | | | [T | | | | | | [ 1 | | |
o o O o o o o O o o o o o o o O o o o
Lo ~ O © (ap] Lo <t O N [ee] N — ~ Lo [N e)) [ee] [=e) ~
= - x x o RCE NG NG ) = = = T2 s = =
1200 | | | | | | [T | | | | | | | | | |
~ AN ~ ~ ~ LN (=} (o] o N < Lo ~AAN [ap] [=2] Lo
s ES 3 S22 & PN N QX S & = > 3 hary I3 S 3 pry
| | | | | | [T | | | | | | | | | |
~ ~ r~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ r~ r~ ~ o ~ ~ ~
. " < 238 < < < 22 < < < < < < = < < < = w
BnEEEE < : : ) -~ : : : : : : . : : i
o o (] (] (e 0 O (e (] () [e] (e (e o < (] [e] (e
[ee] o O N <t (=] ~ oo o N <t (=] [ee] (] N N <t (=] o
= BAR = = = o = 2 2 = = i T A A A % R
| | | | | | [T | | | | | | | | | |
. > SIS < 8 8 88 8 8 8 8 8 8 8K ~ 8 8
B Fe R e = S < 5 S S N S S S S S S S < 5 S S
| | | | | | [T | | | | | | [ 1 | | | ﬂi
o
| & © ©w «© © © ©Cs© © © © © = = == = = =
’ m o o <r o o o O— O o o o o o o O o<+ o o o
= = + = = = =+= = = = = = = ==+ = = =
| | | | | | [T | | | | | | | | | | H
i @ [A=70° 27 48~ 1A=40° 44’ 46" R—T
7]




HERSO—F

>t
3
Wk
I
+H
3
e
3
Wk
I
i
i
BH
Jjn

BENIGREB T KEA K >

GA

i
Xa
i

F
H
I

=JL 3T7 AT XY XY =
ﬁﬁﬁﬁ“ﬁﬁﬂ‘ﬁ" (>( [E:l%’? 6 ) BigL ERK2E B K

12 = §F
_ . X = -80023. 982 1 T
AN y < 5o, ez X = -80022. 482 | | =RT s fivy 12 500
- Y = —60171. 021 ! B =5 Hos,
 ht06—02—14 ¢ 7 = 9 473 | o ol i 0 10 20 30 40 50M
106-02—1 ‘ - - iz ® _ | | | | |
-80107. 144 1 5 5 ‘ LT /o0 20 (mnam . . i |
. 2 oo b 4 o .
Rl Rl = L Ay
: e
X = -80046. 088 _ Dr)&:_qggﬂ_'g_gz 6T Z = 630
Y = -60179. 199 C 1 Y = -60170. 557 S
S = : — | 1= 9. 55(
————————— J
3 -
X = -80043658
Y = -60157. 853
Z= 7.626

=79937. 141
-60131. 598

SEIHPFY
7y I

— [

|
|
|
|
S ~79927. 278

-60107. 493
9.720

Ry S~ AR

o ) N
& > &
S S £
R A S
20. 00 6% K L%
| W ) \3
15.00 | —
10.@ un
B H H H LR
] il H)
§ ] o tH
= 50
>
=3 SH IS . _|
B 9%*%35 S=1:50 H=1:1000 _
DL= 0.00 |
- ] - ] 01000 i=1. 13%o - ] 01000 i=1.05% | O1000 i=1.09%
O1000 i=1.09%0 L=146.253m O1000 i=1.31%0 L=63.880m / L=93. 069m O1000 i=0.94%0 L=82.191m 1=39. 827m L=95. 584m
1000 i=2.56%0 L=13.698
T TX E104-2T R ©1000 i & T %105-1 TR Z105-2T X #105-3T K
& AKX E&E255 548 INAET EE255548
, BREE B
00 | | | | | | | [T | | | | | | | | | | | |
Lo [apleeleo] ~ ~— Lo <t +— OO o<t~ [ap] < Lo ~ OO © LO ©oO000 < (]
oy 3 838 3 2 35 388 33" 8 z 2 2 8% 8 =82 3 8
/00 o) LWL ITe) ITe) o W o™ < <t<t < < < < << < < << <r <r
| | | | | | | [T | | | | | | | | | | | |
(=) o O o o o (=) o O o O (=) o o (=) o o o o o o
Lo O O (] o0 r~ (ap) ~ o0 o0 O o N ~ (o] o o [e'e] ~— o (]
Hh iz = < ¥ & o o o < - < > — = N o~ N & ) » < ~ o
= < ¥ = = ¥ ¥ < s s s L B ERT B
]200 | | | | | | | [T | | | | | | | | | | | |
Lo ~ANAN ™ D Lo O D QOOM ~ © Lo ™ OO <t O ANAN © o
— ot <t (=] (o] — AN +— <O AN AN~ [eo] (] N <t LOM < O© ™~ (] N
~ r~r~r~ ~ ~ ~ r~o Ioe) oo > > o o oo o o oo > >
| | | | | | | [T | | | | | | | | | | | |
~ ~ o ~ ~ r~ o r~ co ~ r~ ~ ~ r~ ~ oo r~ ~ o ~ 2]
. 3 2 B 3 5 8 38 &8 § 3 = 3% & G B § B —
i N R S S < S S S @ @ S S w S S S S S S = S o A=
o N AN < ({e] [e] [ee] O O AN N < [{e] [ee] (] (] N < <t O ~
X XX il il T = 00 0w e e 0 © ® © L © ® ® £ R
| | | | | | | [T | | | | | | | | | | | |
o o ™ ~ o o o™ ~ — = o o o o - o o o N N S
. S = = S S 2 83 S g S S S S 3 38 Sz 8 3 R
B Fe R e S S < " o S © @ = © < " o S S ~ o S o N
| | | | | | [T | | | | | | | | | | | | ﬂi
™ ™ — (=) — [ee) g
— ANANLO [ap] < o LOMm OOM ~~O (o] D o - —O N N Mr— <t <0
SH) lﬁ‘ ™ M~~~ ~ ~ ~ r~— ~r~co ~~o ~ ~ s3] o oo o) ® 0o o oot.\l ;
E EET S E s g5 g7  $8Y 8 E E ENE - ss¢ £ %
| | | | | | | [T | | | | | | | | | | | | H
A 1A=40° 44’ 46" 1A=109° 53’ 287\ 1A=19° 08’ 40" —
" [A=106° 02' 12" I1A=0° 34 41" [A=84° 49’ 35"




